Урок геометрії у 7 класі
Тема уроку: «Ознаки рівності трикутників».
Мета уроку:

        Навчальна: формування вмінь застосовувати ознаки рівності трикутників для розв’язування задач розпізнавати рівні трикутники, доводити їх рівність, робити висновки про рівність деяких елементів.
       Розвиваюча : розвивати творчі здібності пізнавальної діяльності, зацікавленості до предмету, просторового уявлення і логічного мислення.
       Виховна: формувати навички самоконтролю.

Тип уроку: урок комплексного застосування знань, вмінь і навичок.

Хід уроку
І. Організаційний момент.

   На сьогоднішньому уроці ми будемо мати змогу побачити , як ви володієте матеріалом з теми «Ознаки рівності трикутників». Результатом нашої роботи повинен бути випуск першого номера газети «Математичний вісник». Для успішної роботи розподілимо обов’язки: 
1. Кореспонденти інформаційного відділу…
2. Кореспонденти проблемного відділу…

3. Кореспонденти відділу листів…

  Робота в редакції потребує швидкої реакції на події дня, тому будьте активні. Газета повинна вийти до кінця уроку.
ІІ. Актуалізація опорних знань.
  Перш ніж перейдемо до роботи у редакції, повторимо ознаки рівності трикутників, проведемо бліц-опитування з теми. 
   (Презентація 1).
[image: image92.png]



ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
  Можливо ви думаєте , що трикутники «поселилися» лише на сторінках підручника з геометрії і більше їх ніде не можна побачити?Напевно тільки учні старанно вивчають і малюють трикутники?
  Де ж і ще можна зустріти трикутники , крім математики? Про це нам сьогодні розкажуть кореспонденти з інформаційного відділу.

    ( Презентація 2)
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IV. Застосування знань, вмінь і навичок.
     ( Презентація 3)
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   В редакцію надійшло декілька листів на які ми сьогодні повинні відповісти.

1. Відділ листів.

№1  (слайд №2)
 Пишуть будівельники .
 Щоб поставити дах , необхідно на стіні провести горизонтальну лінію.
В книзі «Практичні поради» ми знайшли зображення приладу. Поясніть як користуватися цим приладом, якщо АВ = ВС, АD = DС  і ВР – висок. 

[image: image4]               
[image: image5.emf]2

Щобпоставитидах, необхіднонастініпровести

горизонтальнулінію. Вкнизі“Практичні

поради”мизнайшлизображенняприладу.

Пояснітьяккористуватисяцимприладом, 

якщоАВ= ВС, АД= ДСіВР–висок.


Пишуть учасники туристичного гуртка. №2 –(слайд №4)
   Щоб виміряти на місцевості відстань між пунктами А і В, між якими не можна пройти, виконали таку побудову: АС
[image: image6.wmf]^

ВD, СD= ВС. Яку відстань на місцевості треба виміряти , щоб знайти відстань АВ?
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[image: image7.emf]Щобвимірятинамісцевостівідстаньміж

пунктамиАіВ, міжякиминеможнапройти, 

виконалитакупобудову:

АС ВД, СД= ВС. Якувідстаньнамісцевості

требавиміряти, щобзнайтивідстаньАВ?




Пише адміністрація Байковецької сільської ради.    №3 – (слайд №5)
[image: image81.wmf]^

Недалеко від населених пунктів А і В проходить шосе. Потрібно побудувати автобусну зупинку так, щоб відстані від неї до населених пунктів були однакові. Місце зупинки визначили так: знайшли середину Д відстані між населеними пунктами. Провісили пряму DС    АВ і позначили на цій прямій точку С біля шосе – місце зупинки. Чи правильно визначили місце для автобусної зупинки? Поясніть.
[image: image82.jpg]




[image: image8]
2. В проблемний відділ поступило також декілька запитань на які ми повинні дати відповідь.

№1 ( слайд №6)
На малюнку МР=МТ, РК = ТК. Які точки достатньо з’єднати, щоб отримати рівні трикутники?

[image: image9.png]




[image: image10.emf]НамалюнкуМР= МТ, 

РК= ТК. Якіточки

достатньоз'єднати, щоб

отриматирівні

трикутники?


№2 – ( слайд №7)

[image: image11.png]


1) Проведіть відрізок так, щоб отримати рівні трикутники.
2) Проведіть два відрізки так, щоб отримати рівні трикутники.


[image: image12.emf]1. Проведітьвідрізок

так, щоботримати

рівнітрикутники.

2. Проведітьдва

відрізкитак, щоб

отриматирівні

трикутники.

N
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№3 – ( слайд № 8)
На малюнку два кола з загальним центром О і рівні відрізки АВ і СД. Які пари точок достатньо з’єднати, щоб одержати рівні трикутники?
[image: image13.png]




[image: image14.emf]Намалюнкудваколаз

загальнимцентромОі

рівнівідрізкиАВіСД

. Які

париточокдостатньо

з'єднати, щободержати

рівнітрикутники?


4. Кореспондентське розслідування
( слайд № 9)
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На малюнку зображені два рівних трикутники: 
[image: image16.wmf].
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 Доведіть, що 
[image: image17.wmf].
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Давайте проаналізуємо умову задачі. 

Заповніть пропуски в розв’язанні цієї задачі.

№1
Дано: 
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Доведення: 1. За умовою
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відповідні елементи рівні:
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3.Розглянемо 
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№2

Дано: 
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Доведення. 1. За умовою 
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 тоді в рівних трикутників

відповідні елементи рівні:

1. 
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3. З п.1.
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 Це кути при основі 
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4. Розглянемо 
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№3
Дано: 
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Довести:
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Доведення 1. За умовою 
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 тоді в рівних трикутників

відповідні елементи рівні:
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2. З п.1 
[image: image52.wmf].

2

1

Ð

=

Ð

 Це кути при основі 
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3. ВС=ОВ+ОС, СО = ВС -…     ,
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4.Розглянемо 
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№4
Дано: 
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Довести: 
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Доведення. 1. За умовою 
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 тоді в рівних трикутників

відповідні елементи рівні:
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 Це кути при основі 
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3. ВС=ОВ+ОС, ОС = ВС -…     ,
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4.Розглянемо 
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Отже, 
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 EMBED Equation.3  [image: image67.wmf]ВОD
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Діти, вихідні дані у всіх були однакові, і мета у всіх одна. Та шляхи розв’язання були різними. Давайте їх розглянемо. ( слайд № 10)
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  Зараз у своїй роботі ви використовували такий метод як – доведення. Ця форма роботи вам ще не зовсім добре відома. До VI до  н.е. з методом доведення люди взагалі не були знайомі. Першим вченим який став мислити, доводити був Фалес Мілетський.
Фалес є одним із семи мудреців, які вплинули на життя стародавніх греків. Одним з відомих його висловів був «Пізнай самого себе».

  Інформаційний відділ підготував невелике повідомлення про досягнення в області геометрії. (Слайд № 11, 12, 13)

[image: image69.emf]( ФалесМілетський)


[image: image70.emf]Першим, хтопочаводержуватинові

геометричніфактизадопомогоюсуджень

(доведень), бувдавньогрецькийматематик

Фалес, якийживвVIст. дон.е.

Йомуналежатьвідкриттянаступнихтеорем:

1.Вертикальнікутирівні.

2.Врівнобедреномутрикутникукути, якілежатьприоснові,рівні.

3.Кут, вписанийвпівколо, прямий.

4.Теоремапрорівністьдвохтрикутниківзастороноюіприлеглих

донеїкутів.
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5. Кореспондентське відрядження 
Ну що ж,  колеги-кореспонденти, зараз ви відправитеся в невеличке відрядження . 
( Виконання тестових завдань). Слайд - №16-21
Чи правильні твердження?

1. Якщо трикутники рівні, то кожен кут першого трикутника рівний кожному куту другого трикутника?

2. Чи правильно, що кожному куту першого трикутника можна знайти кут, рівний йому в другому, рівному трикутнику?
3. Висота рівнобедреного трикутника є медіаною і бісектрисою.

4. Медіана рівнобедреного трикутника, проведена до основи, називається висотою і бісектрисою.

5. У трикутнику кути при основі  рівні.

[image: image72.emf]
[image: image73.emf]1. Якщотрикутникирівні, токожен

кутпершоготрикутникадорівнює

кожномукутудругоготрикутника.


[image: image74.emf]2. Чиправильно, щокожномукуту

першоготрикутникаможназнайти

кут, рівниййомувдругому, рівному

трикутнику?



[image: image75.emf]3. Висотарівнобедреноготрикутника

єйогомедіаноюібісектрисою.


[image: image76.emf]4. Медіанарівнобедреного

трикутника, проведенадооснови, 

євисотоюібісектрисою.


[image: image77.emf]5. Втрикутникукутипри

основірівні.


 Пропоную відшукати пари трикутників, про рівність яких можна стверджувати, спираючись на одну із ознак рівності трикутників.
[image: image84.jpg]




[image: image78.emf]Відшукайтепаритрикутників, про

рівністьякихможнастверджувати, 

спираючисьнаоднуізознак.


Свої відповіді учні вносять в таблицю.

Після 5-6 хвилин самоперевірка.

	
	Номер ознаки рівності трикутника.

	1
	1

	2
	2

	3
	-

	4
	3

	5
	-

	6
	1

	7
	2
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 V. Підсумок уроку.
Наша робота наближається до завершення. Ми дуже добре попрацювали, а як же ж наша газета?  Який матеріал ми помістили в перший номер газети 
«Математичний вісник»?
Презентація газети «Математичний вісник».
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VI. Домашнє завдання:
Завдання вибираєте за своїми силами.


[image: image80.emf]
VII. Оцінювання.

Зарплату за роботу ви сьогодні одержите у вигляді оцінок .

Поки ви всі одержували зарплату у світ вийшов перший номер газети

 « Математичний вісник». Вчитель роздає буклети учням. ( Публікація №1).
VIII. Рефлексія.
Перш, ніж ви покинете редакцію, оцініть сьогоднішнє заняття. 

· Підніміть червоні карточки, якщо вам сподобалася така робота, або зелені, якщо вам не сподобалась.
· Який етап уроку вам сподобався найбільше?

· На якому етапі ви відчували труднощі?

� EMBED Equation.3  ���
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